

市场楼盘“青黄不接” 引得不少项目价格上调

阳春三月 我市楼市加速回暖

□记者 王永剑

本报讯 往年春节后的3月,楼市行情开始转淡,但今年却仍然延续春节期间的火爆局面,我市城区地产企业大部分上调在售楼盘价格。分析其原因,除了来自大中城市的在外周口人以及县乡进城的置业者外,也与市区可售楼盘较少、市场现房库存少、市民投资买房热度较高有关。最近一段时间,市区楼盘行情上演了“金三月”。

与周口火热的楼市相比,省会郑州楼盘和众多一二线城市楼市呈现多空胶着,买卖博弈心态较重。大城市的限购效应让很多在外务工的周口人转移投资目光,开始让资金往家乡回流。大城市将投资和刚需的资金挡在门外,作为三四线城市的周口,其楼市迎来扬眉吐气的

时刻,与最近大城市楼市下降趋势相比,周口市区楼市成交量和价格普遍上涨。

这几天,不断有市民咨询买房事宜,笔者随机走访了东新区及其他区的楼盘,了解到不少楼盘价格与春节前后的价格每平方米上调50元到150元。与在售的楼盘价格相比,虽然上调幅度不大,但对于每套房有万元上下的上涨,市民还是在埋怨中看房、订房。东新区几位楼盘营销负责人说,他们制定楼盘销售价格体系,基本上是以恒大名都的均价作为参照物。“恒大”作为国内最大的地产企业,知名度、占有率和企业实力都是前几名,因此,他们把周口的恒大名都项目作为标杆,楼盘均价比恒大名都均价每平方米低500元,这是他们制定价格的策略。现在,恒大名都的在售价格去除精装费

用,再减去品牌效应,每平方米4200元到4600元就是东新区楼盘销售区间。

今年春节期间,返乡置业者敲开我市楼市大门,我市楼市迎来开门红,各楼盘都量价齐升,整个楼市也随之吹响了复苏“号角”,商品房成交量大幅度上扬,“涨”势强劲。进入3月,随着大宗商品原材料价格上涨,特别是钢铁、水泥等建材涨幅较大,楼盘的成本价格开始攀升,市区楼盘库存不足,刺激房价上涨,再加上周口进入中原城市群核心区,市民普遍看好市区的发展潜力,因此,县乡到城区买房的市民也比往年增加很多。面对市场行情,几位开发商也向笔者诉委屈,原材料价格上涨厉害,楼盘价格不涨不行啊,不然,成本压力太大。在楼市一片涨声下,不少购房者也颇为困惑。去年下半年就

开始看房的张先生,从碧桂园、天明城、景园盛世华都,到东来尚城、天鹏皇朝,还有汇林绿洲、三川水岸等项目,看了几个月,眼睁睁地看着房价每平方米涨了一百多元。

周口楼盘的存量不多,又受多项利好政策的刺激,从去年年底到今年年初,不少购房者选择出手购房,这也引起了周口楼市短期内供需的剧烈变化。去年受环评制约,很多工地开工量不足,整个市区近期也出现了短线缺房现象。春节期间,现房和拿到预售证的商品房去化较快,新开工的楼盘还没有推向市场,市区可售楼盘有点青黄不接,楼市价格略微上浮也在情理之中。其中,地理位置较好和成熟配套的楼盘价格上调较大,但是,随着市场供应量加大,还有棚户区改造房入市,相信市区楼价会很快趋于平稳。

地产“她”势力

铿锵玫瑰撑起周口楼市半边天

□记者 曹丹

一直以来,一说起房地产,似乎就是男人的天下。地产界,从来都是男人们指点江山、激扬文字、纵横驰骋的战场。但是,在周口地产界有这样一群人,她们看似柔弱,却用不输于男性的智慧和魄力以及女性特有的韧性撑起了周口楼市的半边天。她们活跃在周口楼市的各行各业,从CEO、置业顾问、营销总监、总经理到保洁员、礼宾,她们内外兼修,在自己的职位上发光发热。她们是勇闯地产界的“巾帼”,她们是闯荡在地产界的女侠。

周口汇林置业有限公司作为我市本土知名房企,其开发的兰亭山水、汇林绿洲等产品为城市增色不少。说起楼市丽人,在“汇林置业”尤为明显。走进汇林绿洲售

楼部,从前台接待、置业顾问,到策划设计、营销总监,女性活跃在各个岗位。“汇林置业”有如此好的成绩少不了这支“红色娘子军”的功劳。“一些用人单位只考虑自身经济效益,认为女性生育会影响单位工作,或者对女性工作能力有所怀疑,就业歧视成为女性就业难的一个重要原因,而这种情况在我们公司是绝对不存在的。”汇林置业营销总监肖森对记者说,“我认为,在职场中男女都有各自的优劣性。女性较之男性除了生理本身涉及的个别不利因素外,女性有更加鲜明的优势,比如善解人意、细心、温柔等,而这些对房地产销售工作和营销活动的策划执行是非常有利的,也恰好是男同事所不具备的。”

目前,女性多为买房的主力军,在购房

当中,大部分的决定权其实集中在女性身上。针对这种情况,周口润恒置业有限公司营销经理王瑾表示:“自己身为女性,有着一些居住方面切身感受,因此对女性购房喜好有所了解,所谓‘知己知彼,百战不殆’。在营销方面,女性同胞不管是外貌、亲和度,还是耐心、细致程度,都有着先天的优势。我市目前几大品牌地产公司均有女性身居要职。而且,这批女性绝大多数都是从销售一线快速成长起来的。这样的职位,要求对公司品牌发展高瞻远瞩,对项目销售执行雷厉风行,与相同职位的男性高管相比,工作能力和业绩不相上下,甚至有过之而无不及。”

谁能一口气打扫十几层楼的卫生?谁能风吹日晒而任劳任怨、不曾懈怠?谁能一年365天为了小区居民的舒适起早贪黑、默默

无闻?日复一日,年复一年,凭借职业道德和自己的敬业态度,坚持不懈,恪尽职守,她们身上闪耀着无私奉献的光芒——服务于周口中悦置业有限公司的晟德物业女性保洁队员,用实际行动赢得了整个行业的认可和尊重。哪有不爱美的女生,“中悦上尊”女性保洁队员用温柔的双手擦去社区的尘土,用真诚的笑脸迎接业主归家。正是有了她们的艰辛付出,才有业主舒心整洁的家!

铿锵玫瑰,风雨彩虹。地产界女性用自己的实际行动向大家证明,在这个充满压力的行业里,女性从事房地产行业并不比男性差。她们以独特的思维、细腻的感情撑起了房地产业的半边天。她们始终优雅自信,用特有的蕙质兰心在房地产业内描绘了一道美丽的风景线。

东健-魔卡乐天下亮相周口

□记者 赵世全

本报讯 近日,由周口市东健实业有限公司开发的魔卡乐天下在周口闪亮登场,吸引了众人的目光。

据了解,东健-魔卡乐天下是周口市经济开发区招商引资项目,也是周口市重点建设工程。项目位于周口市八大大道与莲花大道交会处,交通便利,位置优越。项目为主、副楼集合体,主楼为周口市高标准的一家五星级酒店,副楼为综合娱乐休闲集群。项目整体定位为“休闲、娱乐、养生、住宿、餐饮、集会”为一身的多功能综合体。项目与市人大、政协行政办公大楼相结合,共同构成周口新的地标。

昨日,记者在项目现场看到,副楼已顺利封顶,地上10层,地下1层,钢框架结构,建筑高度为63.2米,建筑面积43061.53平方米。副楼将涵盖洗浴、连锁餐饮、银行、海洋主题餐厅、健身、KTV、酒吧、演艺吧、网路竞技馆、巨幕影院、主题酒店和“墅质公寓”等多种业态。

据东健-魔卡乐天下相关负责人张总讲:“周口魔卡乐天下3层LOFT公寓,属周口首创,层高7.2米,每层层高为:一层2.6米,二层2.4米,三层2.2米。颠覆性的设计理念,打破传统住宅‘一层’不变的居住理念。在家中可以摆放高大的绿植、体验墙壁攀岩、感受家庭影院带来的视听盛宴,充分满足您对住宅居住上所有天马行空的想象。感兴趣的朋友,可以到新开放的销售中心体验一下。”



东健-魔卡乐天下效果图